

від 11 січня 2019 року

№ 7-р

Про основні заходи цивільного захисту району на 2019 рік

Відповідно до статей 6, 27, 28, 31 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", з метою забезпечення виконання вимог Кодексу цивільного захисту України від 02 жовтня 2012 року № 5403-VI, постанови Кабінету Міністрів України від 09 січня 2014 року № 11 "Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту", постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 443 "Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту", постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 444 "Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях", розпорядження голови обласної державної адміністрації від 08 січня 2019 року № 6-р "Про основні заходи цивільного захисту області на 2019 рік":

1. Затвердити план основних заходів цивільного захисту району на 2019 рік (додається).

2. Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, районних підрозділів територіальних органів міністерств та відомств України, спеціалізованим службам цивільного захисту району, сільським головам:

до 01 березня 2019 року розробити та затвердити відповідні плани основних заходів цивільного захисту на 2019 рік з визначенням конкретних термінів та відповідальних за виконання;

інформацію про виконання заходів, затверджених даним розпорядженням, подавати до сектору цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації у такі терміни: за перше півріччя - до 25 червня 2019 року, за рік - до 20 грудня 2019 року.

3. Сектору цивільного захисту, екології та природних ресурсів районної державної адміністрації подати узагальнену інформацію про виконання даного розпорядження першому заступнику голови районної державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень до 30 грудня 2019 року.

4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної державної адміністрації від 15 січня 2018 року № 19-р "Про основні заходи цивільного захисту району на 2018 рік".

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Куртичана В.П.

**Голова районної
державної адміністрації**

В. САМОЙЛЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядженням голови
Новоукраїнської районної
державної адміністрації
від 11 січня 2019 року № 7-р

ПЛАН

основних заходів цивільного захисту району на 2019 рік

№ з/п	Заходи	Відповідальні	Залучаються	Строк виконання
1	2	3	4	5
1. Заходи щодо удосконалення підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту				
	Здійснення звірки електронного та документального обліку ЗС ЦЗ	Балансоутримувачі ЗС ЦЗ	Сектор цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	До 25 грудня 2019 року
2.	Забезпечення розвитку інформаційних ресурсів, оприлюднення інформації про фонд ЗС ЦЗ	Сектор цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації, сільські ради	Сектор цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації, сільські ради	До 25 грудня

3.	Провести уточнення суб'єктів господарювання, що проводять діяльність у особливий період	Сектор цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації	Сектор цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації	До 25 грудня 2019 року
2. Заходи щодо підготовки та визначення стану готовності органів управління, сил та засобів районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту				
4.	Участь органів управління та сил цивільного захисту району у штабних тренуваннях органів управління та силами цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту (із залученням органів з евакуації) щодо ліквідації надзвичайних ситуацій у разі виникнення аварій на автомобільному транспорті з виливом хім.. речовин	Сектор цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації; Новоукраїнський районний відділ управління ДСНС України в Кіровоградській області	Спеціалізовані служби ЦЗ району, органи місцевого самоврядування, районна комісія із питань евакуації	травень 2019 року
5.	Участь органів управління та сил цивільного захисту району у штабних тренуваннях органів управління та силами цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту (із залученням органів з евакуації) щодо виконання завдань у складних умовах осінньо-зимового періоду.	Сектор цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації; Новоукраїнський районний відділ управління ДСНС України в Кіровоградській області	Спеціалізовані служби ЦЗ району, органи місцевого самоврядування, районна комісія із питань евакуації	III кв. Жовтень 2018 року

6	Здійснення комплексу заходів щодо запобігання виникненню пожеж у лісах та с/г угіддях протягом пожежонебезпечного періоду	Сектор цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації; Новоукраїнський районний відділ управління ДСНС України в Кіровоградській області	Керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, спеціалізовані служби цивільного захисту району, органи місцевого самоврядування, районні підрозділи територіальних органів міністерств та відомств України, керівники районних підприємств, установ, організацій	Квітень-жовтень 2019 року
7	Здійснення комплексу заходів щодо запобігання виникненню нещасних випадків з людьми на водних об'єктах	Сектор цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації; Новоукраїнський районний відділ управління ДСНС України в Кіровоградській області	Керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, спеціалізовані служби цивільного захисту району, сільські ради	Червень 2019 року

3. Заходи щодо державного нагляду та контролю у сфері техногенної і пожежної безпеки

8.	Визначення стану готовності ДП Новоукраїнський лісгосп до протипожежного захисту в пожежонебезпечний період	Новоукраїнський районний відділ управління ДСНС України в Кіровоградській області, сектор цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації	Новоукраїнський районний відділ управління ДСНС України в Кіровоградській області, сектор цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації	Квітень-травень 2019 року
9.	Здійснення контролю за станом готовності місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення	Сектор цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації	Сектор цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації	Листопад 2019 року
10.	Перевірка працездатності техніки зв'язку системи централізованого оповіщення	Сектор цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації	Сектор цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації	Щомісяця
11.	Перевірка органів місцевого самоврядування щодо стану готовності до безаварійного пропуску весняного льодоходу, повені та паводків	Новоукраїнський районний відділ управління ДСНС України в Кіровоградській області	Сільські ради	Лютий-березень 2019 року

12.	Перевірка органів місцевого самоврядування щодо стану готовності місць масового відпочинку та оздоровлення громадян до початку сезону відпочинку	Новоукраїнський районний відділ управління ДСНС України в Кіровоградській області	Сільські ради	Травень-червень 2019 року
13.	Перевірка працездатності системи централізованого оповіщення з практичним включенням електросирен	Сектор цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації	Сектор цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації	щокварталу 2019 року
4. Заходи щодо підготовки керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, та населення діям у надзвичайних ситуацій				
14.	Проведення функціонального навчання керівного складу і фахівців місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування в НМЦ ЦЗ та БЖД	Сектор цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації, сільські ради	Сектор цивільного захисту, екології та природних ресурсів райдержадміністрації, сільські ради	До 25 грудня

15	Організація та проведення у загальноосвітніх, ДНЗ СПТУ 40, та дошкільних навчальних закладах району Дня цивільного захисту, Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності, Тижня безпеки дитини	Відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, Новоукраїнська центральна районна лікарня, Новоукраїнський районний відділ управління ДСНС України в Кіровоградській області	Відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, керівники навчальних та дошкільних навчальних закладів району	Квітень-травень, жовтень-листопад 2018 року
16	Організація та проведення громадських акцій "Запопігти. Врятувати. Допомогти." та "Герой-рятувальник року".	Відділ освіти молоді та спорту райдержадміністрації, Новоукраїнський районний відділ управління ДСНС України в Кіровоградській області	Відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, керівники навчальних та дошкільних навчальних закладів району	До 15 грудня 2019 року
17.	Організація та проведення просвітницької роботи серед населення з питань запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов'язаних з особливо небезпечними та небезпечними інфекційними захворюваннями, масовими неінфекційними захворюваннями (отруєннями)	Новоукраїнська центральна районна лікарня, відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, Новоукраїнський районний відділ управління ДСНС України в Кіровоградській області	Сільські ради, відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації	До 15 грудня 2019 року

18	Участь у Всеукраїнському фестивалі дружин юних пожежних	Відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, Новоукраїнський районний відділ управління ДСНС України в Кіровоградській області	Керівники навчальних та дошкільних навчальних закладів району, відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації	Квітень-вересень 2019 року
----	---	---	---	----------------------------
